
La fleur donne un fruit. En observant bien on peut voir un grain de pollen sur le pistil. Il a été transporté et déposé par une abeille. 

Pour que la fleur, plus exactement, le pistil se transforme en fruit, il faut qu’une abeille dépose un grain de 

pollen sur le pistil. C’est la pollinisation. 

La fleur se fane. Le pistil ne se transforme pas, cette fleur ne donne pas de fruit. En observant bien, 

on voit qu’il n’y a pas de grain de pollen sur le pistil.. 

Pourquoi le pistil se transforme-t-il en fruit ? 
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